

ГЕРОИЧЕСКИМ ТРУДОМ НА ПОЛЯХ ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ РАЗГРОМИТЬ ФАШИСТСКИХ ВАРВАРОВ

На благо любимой родины

Помещение сельского совета не вмещало всех желающих присутствовать. Стояли под окнами. Из-за дверей многие старались не проронить ни единого слова. Учительница Очакова отчетливо и выразительно читала речь председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина. Пришедшие послушать колхозники сельскохозяйственных артелей «Комбайн», «Молот», рабочие и служащие Галишевского сельского совета ловили каждое слово вождя и члены, тем напряженнее становилась тишина, тем больше вскипала злоба к захватчикам.

— Чем лучше мы с вами будем работать, тем быстрее уничтожим кровожадную гадину-фашизм. А чтобы поддержать в борьбе нашу Красную Армию и Военно-Морской Флот, дадим стране сверх плана сотни пудов хлеба. Будем все работать так, как еще не работали никогда, — сказал колхозный агроном Муругов. За них выступили Южакин, Комогоров и многие другие.

Слова их были пронизаны великой любовью и преданностью вождю народов, великому Сталину и ненавистью к фашизму. Речь вождя взволновала колхозников и вила новые свежие силы, поднялась выработка. Не мог усидеть дома даже колхозник сельскохозяйственной артели «Молот» 72-летний Захар Мартемьянович Плотников. Так как по состоянию своего здоровья он не может работать, то взялся охранять телефонную линию. Пришел и решительно потребовал у председателя колхоза Черкозьянкова работы 68-летний Евгений Алексеевич Бутаков. Сейчас он лучше многих молодых работает на ремонте колхозного транспорта.

В эти дни очень заметно улучшилась работа на всех участках. За 4 дня в колхозе «Молот» скопена трава с 65 гектаров. Ежедневно работает на лугу 4 сенокосилки и на всех ежедневно перевыполняются нормы выработки. А машины

К. Гребенщикова, председатель исполнкома Галишевского сельсовета.

самоотверженной поддержки Красной Армии и Красного Флота, для отпора врагу. В условиях войны все должно быть подчинено интересам войны. Так учил Ленин, так учит Сталин. Каждый советский гражданин обязан спросить себя: а все ли я сделал для войны, для фронта, для разгрома врага? Чем быстрее и полнее будет проведена мобилизация всех сил народов СССР, тем быстрее будет устранена серьезная опасность, нависшая над нашей землей, тем скорее враг будет сокрушен и разгромлен.

Враг коварен и хитер. Он опытен в обмане и провокации. Германский фашизм по своей подлости и вероломству превзошел все, что известно истории. Вражеские самолеты бомбардируют мирные советские города. Фашисты высаживают парашютистов-диверсантов, их шпионы пытаются и будут пытаться пробираться к нам в тыл. Имеются уже сотни случаев, когда шпионско-диверсантские замыслы

врага кончились крахом, благодаря блестительности и самоотверженности простых советских людей — горожан, колхозников, железнодорожников. Известно, что ущерб от вражеского воздушного налета может быть значительно уменьшен, если хорошо организована местная противовоздушная оборона — светомаскировка, бомбоубежища, тушение пожаров. Каждый, кто поддается на вражескую провокацию, кто сеет панику, распространяет слухи, — мешает обороне нашей родины, помогает врагу. Дезертирам, панкерам, трусам не будет пощады.

В войне против германского фашизма, воровски напавшего на нашу мирную страну, советский народ защищает правое дело. Он защищает свою землю, свой домашний очаг, свой кров родной от озверелой банды разбойников. Германские фашисты залили кровью ряд стран Европы и хотят надеть ярмо немецких князей и баронов на

Слова подкрепляются делами

Речь великого Сталина вдохновила на новую победу весь советский народ.

В нашем колхозе «Сеяль», Кетовского сельсовета, даже те, которые раньше не выполняли нормы выработки, стали их перевыполнять.

На митинге при обсуждении речи товарища Сталина колхозники обязались: «В ближайшие дни закончить прополку хлебов и образцово подготовиться к уборке урожая». Обязательство это в точности выполняется. На прополке ежедневно кроме взрослых работают 15 школьников и все, как один, выполняют нормы. Антонина Шаламова, Прасковья Воробьева, Есения Конаева и многие другие колхозницы и школьники дают на прополке до двух норм.

Значительно повысили производительность и трактористы Федор Конаев на тракторе ХТЗ при норме 4,20 вспахивает по 5—6 гектаров и экономит горючее. Владимир Шаламов на тракторе «Универсал» вспахивает по 4,5 гектара, вместо 2,80. На каждом участке поднялась производительность. Люди, не считаясь со временем, работают, чтобы обильем продуктов помочь Красной Армии разгромить врага.

Е. Гондар,
А. Шаламов.

Пионерские посты

Пионеры и школьники села Пименовки горячо поддержали призыв пионеров 7 конезавода «Боевыми пионерскими делами поможем родине разбить врага». 80 школьников ежедневно работают в поле на прополке посевов.

Наши ребята, прослушав выступление по радио любимого отца, великого Сталина, решили в фонд обороны страны собрать три тонны металла, создать пионерские посты по охране урожая. Свое решение пионеры претворяют в жизнь.

А. Кузнецова, директор школы.



НАПОЛЕОН ПОТЕРПЕЛ ПОРАЖЕНИЕ, ТО ЖЕ БУДЕТ С ЗАЗНАВШИМСЯ ГИТЛЕРОМ.

(Рисунок худ. Кукрыникса.)

Гиена

Он хочет с Наполеоном сравняться, потея, Но тот был действительно зорок и храбр; а у этого в его чудовищные затен вложены — только ложь и нахрап. На того заглядывались пирамиды, величественные свидетельницы веков. А на этого — горы замученных и убитых женщин и стариков. Мечтают он Пойти на Атиллу, Но того потоком времени мчало вперед, а на этого — сумасшествие накатило, им он — против времени прет. Не поставишь с ним рядом и Чингисхана, без всяких особых красот —

любое имя рядом с ним благоуханно, Так от Гитлера тленом несет! Не тревожьте древние тени. Как бы они ни были жестоки, какие бы ни произвели запустенья, этот — совсем не из таких. Несовместимы гении — с гнинем. А этот — пока не начало рассветать — только и знает. что по-гнены Спящих — за горло внезапно хватать. Вот он на нашей появился дороге... Небо, расколись от артиллерийских гроз! Красная Армия! Переломай ему ноги, чтоб он отсюда и костей не унес!

Ник. АСЕЕВ.

БОЕВЫЕ ЭПИЗОДЫ

Мастерство и отвага советских летчиков

Бреющим полетом мчался самолет старшего лейтенанта Дмитриева. Летчик вез важное донесение. Неожиданно в воздухе появился вражеский самолет. Фашистский воздушный пират намеревался бомбить наш аэродром. Старший лейтенант Дмитриев мгновенно развернулся и дал в хвост противнику пулеметную очередь, затем атаковал врага сверху.

Фашистский бомбардировщик не ожидал этой встречи и распался. Вскоре подбитая машина рухнула на землю. Смелый летчик Дмитриев выполнил сразу две задачи: своевременно доставил донесение и по пути уничтожил воздушного бандита.

* * *

Старший лейтенант Сенченко немедленно поднялся в воздух, когда фашистский бомбардировщик появился над нашим аэродромом. Заметив советского летчика, фашист спикировал и... исчез. Несколько минут Сенченко тщательно искал врага. Вдруг он увидел прямо перед собой едва заметное движение маленькой точки. Это был вражеский самолет, ловко маскировавшийся под цвет местности.

Левый мотор вражеской машины остановился. Воспользовавшись заминкой, Сенченко дважды атаковал противника в хвост, разбил все хвостовое оперение. Самолет врага пошел на снижение, а затем стремительно полетел на землю. Вскоре над лесом вспыхнуло пламя.

П. Синцов.

ФРОНТОВЫЕ БУДНИ

Н-ский стрелковый полк неудержимой лавиной пошел в контратаку. Разгорелась ожесточенная перестрелка, потом рукопашный бой на узких улицах местечка. Один из командиров, стремясь быстрее занять выгодную позицию, пробежал за сарай. Из сарая выскоцило два офицера и распластались на земле.